



在充满活力的校园里,风景随处可见。教学楼前的花坛里,四季花卉争奇斗艳,仿佛在欢迎每一位路过的学子。校园的食堂里,弥漫着各种美食的香气,这些饭菜不仅美味可口,而且营养健康。课堂上,老师用智慧和爱心引导着每一位学生。下课了,操场上充满欢声笑语。校园,不仅是一个学习知识的地方,更是一个成长、成才的摇篮。

校园一角

江北区中城小学501班
沈思苗(证号2407015)
指导老师 袁晓军

我现在就读的学校是有着120年历史的中城小学,今天我要给大家介绍的是我最喜欢的校园一角——教学楼旁的小花园。

晴天时,小花园如同一幅水彩画,有着错落有致的“高山”流水,蝴蝶在鲜花丛中自由地飞、小鱼在水池中快乐地游。

雨天时,泉水像莽撞的孩子从“高山”顶哗哗地向下俯冲,流到水池里打着漩涡。好一个“飞流直下好几米,川流不息入小池”,看着不由让人放松心情,消除了一天的疲惫。

顺着我手指的方向向下瞧,你会看见花园里种着许多的花花草草,有杜鹃花,有迎春花,还有大丽菊……这些花不仅色彩艳丽,而且香飘十里,吸引来不少的“舞蹈家”展现自我,那美妙的身姿让人目不转睛。蜜蜂飞在一朵大丽菊的上空,时而向上,时而向下;穿着花衣裳的蝴蝶时而往左,时而往右,展现它的身姿。右边有个小池塘,池中有两条金色的小鲤鱼在欢快地游着,池上方还有一座迷你的小桥,偶尔还会遇到“鲤鱼跃龙门”的惊喜呢!

这就是我们学校的小花园,是我眼中最美的地方。你们听了我的介绍,是不是也觉得这确实是个好地方?欢迎大家来参观我们美丽的中城小学。

美丽的花坛

海曙区古林镇礼嘉桥小学402班
周艺可(证号2406682)
指导老师 徐家欢

学校里有一个美丽的大花坛,同学们最喜欢这个大花坛了!它给我们带来乐趣。

花坛在教学楼前面,里面有各种各样美丽的小花小草,还有一棵桂花树。在桂花开放的季节里,校园的每一个角落都能闻到淡淡的桂花香。

下课时,同学们喜欢到花坛的桂花树下玩。有同学摇了下桂花树,桂花纷纷落在地上,还有些落在了小朋友的头上,像下了一场桂花雨。

桂花树旁有一棵小小的枫树。夏天枫叶是绿色的,慢慢变成淡黄、深黄、深红。枫叶的形状像我们的小手。到了枫叶变红的时候,有的同学喜欢把枫叶摘下来,夹在书本里,当一个美丽的枫叶书签。

树的一边还有很多的小野花,颜色最多的是黄色、白色和紫色。有的同学喜欢收集落在地上的花瓣,把它们丢到天空中,好像下花瓣雨一样,特别美丽。

这个小花园是同学们的快乐天地,也是大家在一起玩游戏的地方。

校园一角

北仑区泰河学校401班
林承俊(证号2419167)
指导老师 任晨晨

我们学校有许多吸引人的地方:耸立的教学楼,广阔的操场,美丽的小花坛……其中我最喜欢的是学校的图书馆。

走进宽敞明亮的图书馆,首先映入眼帘的是中央停靠着的小船,似乎要带着我们去知识的海洋里遨游。图书馆里面摆放着一尘不染的桌椅和排列整齐的书籍,这些书籍犹如一位位士兵等着我们去检阅。在这里,没有喧闹的大喊声,只有轻轻的翻书声,一阵阵书香扑鼻而来。我很喜欢这种味道,更喜欢享受阅读时宁静的时光。只要你来到这里,总会有所收获。每一本书都会带给你很多喜悦,让你在无尽的知识中,获得更多的能量。

这里的书籍包罗万象,有中外闻名的故事书,有幽默风趣的漫画书,还有内容丰富的百科全书……你可以自由地选择、尽情地阅读。

图书馆就像知识的果园,一本本书就像那一颗颗果实,让我们任意吸取果实内的知识营养。对于小书虫们来说,到图书馆“蛀”书,是人生一大享受。我推荐大家来图书馆享受这美好的时光。

我的老师

北仑区新碶小学202班
杨艺妍(证号2418104)
指导老师 林涵琪

我有一位非常好的语文老师,也是我最喜欢的老师——林老师。

林老师有着一头像瀑布一样的乌黑头发,弯弯细细的眉毛犹如一对新月镶嵌在脸上。林老师亮晶晶的眼睛仿佛会说话,一旦她牢牢地盯着某个同学看,我们就知道那个同学肯定“调皮”了。而当我们取得进步的时候,她总是眼含笑意地看着我们,好像在说:“哇,你们好棒!”我最喜欢的是林老师的微笑,她笑起来特别甜,每次见到她微笑,我的内心就像吃了蜜一样甜。

林老师很有耐心,她总是认真听我们讲话,常常给予我们鼓励。记得有一次,我们班上有一个同学,他总是做不好语文作业,林老师仔仔细细地给他讲了很久,直到他学会了为止。林老师的课堂也非常有意思,她善于一步步引导我们,让我们从中发现知识的奥妙,体会学习的乐趣。

我特别幸运,有这样一位认真负责的好老师。

校园的桂花雨

北仑区岷山学校601班
陶可(证号2418546)
指导老师 潘丽英

金秋十月,校园里的桂花开得分外旺盛,每天上下学我们都会闻到浓浓的桂花香,这香味实在太迷人了。

学校的桂花分为金桂和银桂。金桂呈橙黄色,香气较浓;而银桂则比较淡雅,花色浅黄,香气清淡。金桂和银桂开得都极旺盛,远看,一团团,一簇簇,柠檬黄、橙子橘一大片。近看,桂花的花瓣好小,极精致秀气,真是又香又好看!

终于可以打桂花啦!我扛着竹竿选中了一棵金桂树。仰着头,迎着温暖的阳光,我盯住目标,勾住树枝,轻轻一摇,一大片的桂花如雨点纷纷飘落,落到我们的头上、手上、地上。伴随着同学的欢声笑语,我感到了久违的快乐!我们拿着袋子装花,桂花“挤”在一起,香气更浓,花袋瞬间变成了香包!

金桂和银桂夹杂在一起,黄澄澄的,看起来很温暖。结束时,潘老师为我们拍了集体照,看着照片似乎也能闻到那散发的清香。



美味的饭菜

慈溪市慈吉实验学校503班
吴周蓓(证号2403014)
指导老师 陈文娟

我的校园生活,从一顿美味的饭菜讲起。

下课的铃声回荡在校园里,同学们争先恐后地排好队,井然有序地前往食堂。食堂的饭菜依旧美味,阵阵香气从窗口传出。当我领到饭菜的那一刻,即便有不愉快的事情,都烟消云散了。

今天吃的是红烧肉、豆角、油焖大虾、蛋丝冬瓜汤与米饭。热气腾腾的米饭还冒着白烟,一口吃进嘴里,清甜而又味美,配上那酸甜开胃的豆角,实在太美味了。虽说豆角美味,可我最爱的终究是那红烧肉。红烧肉肉质坚实鲜美,肉上沾满了甜咸的肉汁。咬一口,紧实的瘦肉在口中爆开来,令人回味无穷。再吃一口肥肉,Q弹爽滑、肥而不腻。最后吃上一口肉皮,“嗖”一下就溜进了嘴里,肉皮那紧实的口感、咸甜的滋味,谁都拒绝不了。

学校的饭菜不仅美味可口,而且营养丰富,都是现做现吃,就连点心也是食堂的工作人员现包的。学校的食堂是我们学生的快乐天堂。

合唱比赛

北仑区岷山学校602班
史红楠(证号2418556)
指导老师 王承芳

排练已久的合唱比赛开始了。我们班的同学有的兴致勃勃,有的紧张激动,也有的担心忐忑……“台上一分钟,台下十年功。”经过几个月的辛苦排练,是时候展现自己了!

随着主持人报到我们班的名字,我们上场了!统一的特色服饰,整齐的列队,精致的妆容,一下子令评委们眼前一亮!悠扬的乐声响起,我们抬头挺胸,面带微笑,心中暗暗数着节拍。几位领舞的同学走到舞台中央,轻柔地舒展双臂,翩翩起舞,动作十分优美。“梦起岷山,岷山校园……”我们唱了起来,歌声响亮,有起有伏,紧跟节奏,充满了整个大厅。其中贝同学唱得最为投入,她脸上洋溢着光彩,歌声灵动悠扬,似鸟儿鸣啾歌唱,带给人轻松美好的感受,又好像清澈的泉水流淌进心田,让人清新愉悦。台下的同学听得入迷,都闭上双眼,嘴里轻哼着乐曲。随着歌声的变换,我们跳起了舞蹈,动作整齐划一。这时的我们全身心地沉浸在表演之中,忘记紧张,忘记担忧,将情感融入歌声和舞蹈,尽情地展现自我!

不知不觉间,歌曲已结束,我们排队下了舞台。当主持人报了获奖名单里有我们班级时,所有同学都沸腾起来,喜悦之情难以言表!我们的努力没有白费,我们的实力得到了完美的展现。

积极向上,乐观成长

高新区实验学校新晖校区401班
斐淑蔓(证号2415719)
指导老师 卫毫静

盐水浮鸡蛋

海曙区石碶街道宸卿小学401班
徐子轶(证号2403840)
指导老师 王晓琦

今天老师带我们一起做盐水浮鸡蛋的实验。材料有一个透明的玻璃杯、一包盐、一根筷子,还有一个生鸡蛋。

实验开始了,老师先往玻璃杯里倒大半杯水,然后把生鸡蛋小心翼翼地放入水中,生鸡蛋像小精灵一样潜入了水底。接着,老师往玻璃杯中撒入一勺子的盐,盐就像雪花一样,慢慢地融入了水中。老师用筷子搅拌盐水,这个时候水就像一个漩涡,变得浑浊起来。我发现鸡蛋就像兴奋的胖娃娃一样跳了起来。老师不停地用筷子搅拌水,同学们一个个伸长了脑袋好奇地张望着。我心想:生鸡蛋会浮出来吗?实验能成功吗?结果生鸡蛋没有浮起来,实验失败了。

接着老师又往水里加了第二勺盐,第三勺盐……直到加到第五勺的时候,生鸡蛋终于慢慢地浮起来了。

通过这次实验,我们知道生鸡蛋能浮起来的原因:当生鸡蛋放入清水中时,由于生鸡蛋的密度大于水,生鸡蛋就会下沉。但是,当水中加入食盐后,水的密度会增大。当盐水的密度增大到一定程度时,它所产生的浮力就会大于生鸡蛋的重力,从而使生鸡蛋浮起来。

校园如歌

慈溪市慈吉实验学校609班
陈文超(证号2403104)
指导老师 胡艳琳

当秋风吹落一片片金黄的落叶,当柔和的阳光悄然洒在一棵棵馥郁的桂树上,当芬芳的桂花散发出迷人的幽香,我们幸福地沉浸在美好的校园生活之中。

清晨,欢快的小鸟鸣唱着悦耳的歌,陪伴我们走过花香四溢的小道。阳光暖暖地照在身上,激励着我们意气风发、朝气蓬勃地踏入校园。在通往教学楼的途中,美丽的花坛、挺拔的大树映入眼帘。偶尔碰到同班同学,一声亲热的招呼后,便带着满心的愉悦继续前行。

走进洒满晨光的教室,放下书包,开启一天的学习之旅。上课时,我们认真听讲,大胆阐述自己的见解,领悟知识的奥秘与人生的道理。窗外的桂花为我们点赞,花香中蕴含文雅之气。

我们热爱课间时光,喜爱那充满欢声笑语的操场,钟情那谈笑风生的走廊。这十分钟里,我们可以一起聊天,共同探讨问题,也让彼此更加了解,增进友谊。瞧,有的同学倚靠在栏杆上,凭栏远眺,思绪飘向远方;有的同学聚在走廊里,窃窃私语,分享着小秘密。

我们就像一个温暖的大家庭,渴望自己的“家”出类拔萃,所以在运动会上,运动员们如离弦之箭般奋勇向前,展现着战无不胜的决心。拉拉队员们扯开大嗓门,为他们加油助威。

当我们走出校园,心中满怀不舍,但更多的是满满的自豪与喜悦。校园如歌,美在心田。